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ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ПРОГРАМНА РЕАЛІЗАЦІЯ ПЛАТФОРМИ ДЛЯ 

РОЗРОБКИ ВІРТУАЛЬНОЇ ЛАБОРАТОРІЇ 

Задача розробки та впровадження сучасних онлайн (віртуальних та 

віддалених) лабораторій зумовлена соціальними та технологічними 

факторами. Онлайн лабораторії вже набули широкої популярності у сфері 

науки та освіти, але залишаються предметом подальших досліджень та 

удосконалення. Дослідниками в цій галузі було запропоновано ряд підходів 

до розробки та розгортання онлайн лабораторій [1-2]. Але вони не отримали 

широкого розповсюдження та використання на рівні стандартів або 

методологій. 

В роботі [3] було представлено платформу для розробки віртуальної 

лабораторії. Вона дозволяє розробникам на основі стеку технологій (Docker, 

Laravel API, Next.js, React.js, Wokwi, HTML, JavaScript, PHP та ін.) 

реалізовувати віртуальні експерименти з дослідження вбудованих систем. На 

основі запропонованого підходу можливо налаштувати загальну структуру 

проєкту, а також використати відповідні інструменти розробника. Тим не 

менш, недоліком запропонованої методики розробки віртуальної лабораторії 

є значна кількість зусиль з ручного створення кожного експерименту, що 

сповільнює процес розробки, а також високі вимоги до рівня знань 

розробників. Тому, подальше удосконалення платформи та методики її 

використання є актуальною задачею.  

Метою роботи є дослідження та програмна реалізація платформи для 

розробки віртуальної лабораторії для підвищення рівня автоматизації 

проєктних процедур. 
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Удосконалена платформа буде надавати різні інтерфейси в залежності 

від ролі користувача – адміністратор або розробник віртуальної лабораторії. 

Адміністратор буде керувати шаблонами та компонентами, доступними для 

всіх користувачів, тоді як розробники зможуть працювати у власних робочих 

просторах та пропонувати рішення для загального використання. 

Удосконалена методика використання платформи передбачає, що розробник 

буде мати можливість за допомогою користувацького інтерфейсу 

використовувати існуючі шаблони, що складаються із назв, компонентів 

Vue.js і схем експериментів, як основу для створення власних експериментів, 

що будуть включати в себе назву, шаблон та опис. При цьому також буде 

забезпечено можливість програмно створювати нові компоненти і шаблони 

для розширення функціоналу віртуальної лабораторії. 

На рис. 1 наведено скріншот сторінки віртуального експерименту, 

створеного засобами удосконаленої платформи. 

Рисунок 1 – Сторінка віртуального експерименту 

Таким чином, удосконалена платформа для розробки віртуальної 

лабораторії і методика її використання дозволять підвищити рівень 

автоматизації проєктних процедур та прискорити процес розробки 

віртуальних експериментів та їх інтеграції в єдину систему. 
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